UMbl NTOCAAOK

npenoAasaTeAb BIMOY (
umeHu B.I1l. YxaroBan

PeseHkO M.M.




[TOHATUE (NOCAAKQ)) <




[loCcaAKOU HA3bIBAETCS XAPAKTER

COeAUHEHUS AeTAAEM.

=







HauGonsmmi 3a30p Spax
S = Diire~ it
Snae = ES— €l

HanMmeHbIIHH 3a30D Siin
Smin = Dmin — Amax
Sonin — Bl —ES

CpenHHH 3a30p

Sm = 0,5 (Smax &+ Smin)
Jonyck 3azopa
TS '= Smax T Smin

JloIyck IocaakH
TII=TD +Td
TIIT=TS







Hau6onpmmui HaTAT
Nmax = dmax — Dmin
N,.ox = es —El

HauMeHBIIHH HATAT

Npin = dmi‘n — Dipax

Nyin = el — ES
CpenHHH HATAT

Ny, = 0,5 (Nppax + Nppin)
Jlonyck HaTAra

TN = Neice — N
Jlonyck mocaakH

TIH=TD +Td
TII=TN






1. HauGoapmmi 3a3o0p

Siv= B8 —el

2. HauGonpmm# HaTar
Nipax = €s — EI

3. Jlomyck mocaakH
Tl =8ty




O0Opa30B [TOCOAOK

HOJIE ,EOI'IYCKa ONA IMIOoCanKH C HATATOM
E Ilone OONyCKa ONA NEPeXONHOH MOCagKH
+
0 0

Td Ilone gonycka AnA MOCATKH C 3a30POM




O0bpa30 [TOCOAOK

@ Ilone gonycka 0TEEPCTHA ANA NOCATNKH C HATATOM

Ilone gonycka OTEBEPCTHA ANA NEPEXOAHON MOCATKH

0

E Ilone JONVCKa OTEEPCTHA ANA ITOCAIKH C 3a30pOM




KOHTPOAbHbIE BOMPOCHI

1. Kakue 3AeMeHTbl AETAAU HA3bIBAIOT OTBEPCTUEM
U BOAOM?

YTO TaKkoe NOoCAaAKA U KOKMEe NOCAAKHU ObIBAIOT?
Y10 KaKoe 3a30p U HATAr?

YeM XapakTepus3yloTCs NMOCAAKM C 3030POM, C
HATATOM U NepexoAHble?

5. YTO TOKOE OCHOBHOE OTBEPCTUE U OCHOBHOM
BAA?

(AKQS$ n3 NOCAAOK AABASAETCA

CUCTEM

=V =4 4 10 =y.v,



AomMdaALlHee 3aA0Hue

C.A. 3anues, A.A. KypaHos, A.H. ToAcTOB
Aonycku, NOCAAKM U TEXHHUYECKHe
UIMepeHUs B MALLUHOCTPOEHUU CTP. 33-36.




